

ГЕУЛА



Вестник
Эрн
Мошиаха



יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Канун субботы Аазину (28.09.01)

י"א תשרי ה'תשס"ב

182

Добро по-Американски

Странная метаморфоза - объявление войны Бин-Ладену и, вместе с тем, обещание полной неприкосновенности Арафату. Инициатива Соединенных Штатов - еще одно проявление влияния на мир Короля Мошиаха.



"Война добра со злом" - так определил Джорж Буш ответную реакцию на маниакальные теракты, поразившие Нью-Йорк и Вашингтон. "И добро несомненно победит!" - заверил он.

Разумеется, твердая уверенность президента Америки не обусловлена лишь удельным весом американского доллара. Главный залог победы - скромная надпись, украшающая этот самый конвертируемый денежный знак:

IN G-D WE TRUST

- Полагаемся на Б-га!
- сообщает нам каждая зеленая банкнота.

Не нужно обладать особой политической хваткой, чтобы увидеть в инициативе Соединенных Штатов еще одно проявление чудесного влияния на мир Короля Мошиаха - Любавичского Ребе ШЛИТА.

Именно в задачу Мошиаха входит уничтожение зла и раскрытие абсолютного б-жественного добра во всех сферах мироздания.

Операция "Справедливость"

Применение убийства и насилия в корыстных целях недопустимо и преступно с точки зрения прогрессивной морали. Кровопролитие категорически запрещает одна из семи заповедей Творца, дарованных всем народам мира. Те самые заповеди, которые получил Ноах (Ной) для себя и своих потомков, и которые легли в основу существования Вселенной.

Законом Торы нарушение этих семи заповедей наказуется смертью, поэто-

му нет ничего удивительного в том, что зачинщиков террора следует казнить. Тем не менее, восхищает твердое решение многих народов объединиться в мировую коалицию, чтобы сообща наказать убийц. Это не что иное, как претворение в жизнь еще одной заповеди потомков Ноаха - вершить суд.

Эта заповедь обязывает любую страну наладить у себя систему судопроизводства, позволяющую устроить жизнь общества на основах добра и справедливости, где нарушающий даже один из семи заповедей признается виновным и наказуется.

В качестве иллюстрации приведем историю о похищении Дины, дочери праотца Якова. Как известно, ее братья, в ответ на мерзкое насилие сына правителя, убили всех жителей Шхема. Вот как великий мудрец РАМБАМ мотивирует такое поведение наших предков: "Потому все жители Шхема были приговорены братьями Дины к смерти, что, будучи очевидцами мерзкого преступления, не отдали виновного под суд".

Поэтому, действия президента Америки, призванные осудить виновных в кровавом преступлении и наказать страны поддерживающие террор - встречаются нами с одобрением.

И, разумеется, не случайно кампанию по борьбе с мировым террором назвали "Справедливость". Прежде всего, таким именем евреи величают Мошиаха. К тому же аналог этого слова на святом языке - "Цедек" имеет то же численное значение букв, что и имя Любавичского Ребе (Мендл).



По дороге к Ребе

"В будущем сыны Ишмаэля развяжут мощные войны в мире. И соберутся сыны эдома против них войной. А Святая Земля не будет отдана Эдому..."
(Зоар, гл. Ваера 32)

(продолжение)

Задача евреев

Именно поэтому вызывает удивление отношение Америки к хитрому убийце - узурпатору из Газы. Разве они не знают о его личном участии в кровавых олимпийских играх в Мюнхене, в расстреле десятков невинных детей в Маалоте? Ежедневные убийства, сотрясающие Израиль сегодня, недостаточно красноречивы?!

Ответ кроется в учении о свободе выбора. Нееврей свободен в принятии решений, касающихся других неевреев. Однако когда интересы народов мира пересекаются с избранным народом - выбор неевреев сразу попадает под прямую зависимость от решения евреев!

Это и делает возможной странную метаморфозу - объявление войны одному матерому террористу (Бин-Ладену) и, вместе с тем, обещание полной неприкосновенности другому (Арафату).

Так чего же еще ждать от этого гоя из Америки?! За нас никто ничего делать не будет. И, конечно, г-н Шарон не заменит еврейского Короля.

Мы уверены - "на его троне не сядет чужой", и Всевышний уже записал нас в книгу жизни, чтобы наступающий год принес нам возвращение королевства дома Давида во главе с Любавичским Ребе ШЛИТА, праведным Мошиахом!

Доллар Ребе
Благословение в новом году с долларом Ребе ШЛИТА.
Всем, кто поможет Геуле!
т.с.а. 03-658-4633 (MOPE)



Да здравствует Любавичский Ребе ШЛИТА - Король Мошиах!

Здесь приводятся слова Торы, пожалуйста, относитесь с уважением

Тора глазами Мошиаха

Душа из мира Ацилут

Недельная глава "Азину" открывается словами: **"Слушайте, Небеса, буду говорить я, и услышь, Земля, речения уст моих!"** Наставляя еврейский народ в день своей смерти, Моше-рабейну произносит эти слова перед вхождением евреев в Землю Израиля. Подобную фразу мы встречаем в книге пророка Йешайа: Услышьте, Небеса, и слушай, Земля". Разница в обращении к Небесам и Земле у двух пророков становится понятна, учитывая особенности природы души каждого. Как известно, душа Моше-рабейну спустилась в его тело, непосредственно из высшего духовного мира Ацилут, поэтому Небеса ему более близки, чем Земля (нижние миры) и обращение к ним выражено глаголом "слушать". Для Йешайа Небеса далеки и он "кричит" к ним "услышьте".

Остается неясным, зачем вообще необходимо было Моше-рабейну обращаться к нижним мирам: Брия, Ецира, Асия? Зачем пророку Йешайа нужно было обращаться к миру Ацилут?

Для того чтобы суд принял свидетельские показания, необходимо, чтобы у обоих свидетелей они были одинаковы. Поэтому Моше и Йешайа обращаются одновременно и к Небесам, и к Земле. Так же и на духовном уровне: должны быть одинаковыми "свидетельские показания" "Небес" и "Земли" - мира Ацилут и миров, находящихся ниже. Необходимо привлечь свет Ацилут в миры Брия, Ецира, Асия, а сами нижние миры, в свою очередь, поднять в Ацилут. По этой причине Моше-рабейну обращается к "Земле" - привлечь близкий ему мир Ацилут вниз, - в миры Брия, Ецира, Асия, а Йешайа обращается к "Небесам" - чтобы сам "низ" мира поднять в Ацилут.

Основной жизненной задачей Моше-рабейну было привлечение верха вниз. Именно Моше получил Тору свыше и "спустил" ее в материальный мир. Смыслом жизни пророка Йешайа было поднятие мира вверх - к Б-жественности. Задача его и всех пророков - наставление евреев. Сутью наставления является воздействие на творения с целью поднять их на уровень выше.

СВОД ЗАКОНОВ

Этрог для Суккот

Четыре растения мы приобретаем перед праздником Суккот, чтобы соединить их вместе в заповеди "Нетилат лулав". Одно из них названо "Плод дерева великолепный" - это этрог. Объясняется в "Шульхан-Орух", что, поскольку все четыре растения перечислены в одном стихе Торы, они уподоблены один другому. Отсюда: все они должны быть отборными, лучшими по виду и размеру.

По традиции, идущей от Алтер Ребе, приобретают т.н. **калабрийский этрог** - так как, по преданию, именно в Италию, в провинцию Калабрия, послал Моше-рабейну за этрогами для первого исполнения этой заповеди в пустыне.

Контактные телефоны "Геула":
 (03)658-46-33, 052-726-142
 Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям
 Geula@Moshiach.RU

Стоит посетить: www.MoshiachInRussian.com

**Чудеса сегодня
 Однажды в Америке**

Как-то раз одна женщина из хабадской общины Бруклина была остановлена полицейским за нарушение правил дорожного движения.

Стоя у открытого окна ее машины, и ожидая, пока она достанет права, он краем глаза заметил в ее раскрытом кошельке фотографию Ребе.

- Мадам, извините, вы последователь Ребе? - спросил он. И в ответ на ее утвердительный кивок неожиданно заявил:

- В таком случае я не буду вас штрафовать! - полицейский спрятал квитанции.

Уловив недоумевающий взгляд женщины, полицейский расплылся в улыбке.

- Я не часто рассказывал эту историю евреям... Даже, думаю, вам я рассказываю ее первой.

По долгу службы я часто сопровождал Ребе на кладбище Монтефиори, где похоронен его тесть. Там я много общался с последователями Ребе и узнал много интересного об их жизни.

Однажды я заметил особенное оживление среди хасидов. Мне объяснили, что Ребе творит для людей много чудес, но сегодня совершил нечто особенное. Я даже не поинтересовался, в чем дело, только спросил их, помогает ли Ребе также и неевреям.

"Конечно", - ответили они, "Ребе помогает всем, а что?"

Тогда я рассказал, что неделю назад врачи сообщили нам с женой, что у нас нет никаких шансов родить ребенка. Я женат уже девять лет, мы истратили много денег на обследования, были у крупных профессоров, а теперь...

Вы и представьте себе не можете наше горе...

Тогда один из них посоветовал: "Послушайте, в следующий раз, когда вы будете сопровождать Ребе, постарайтесь подойти поближе к машине и, когда Ребе будет выходить, попросите у него благословения".

Так я и поступил. Сильно смущаясь, я обратился к Ребе: "Извините, сэр, Вы благословляете только евреев или неевреев тоже?" Он взглянул на меня как на старого друга, чем сразу расположил к себе. Ребе ответил, что попытается мне помочь и, выслушав мой рассказ, попросил оставить наши с женой имена и также имена наших отцов. Я сделал это, и знаете что? Моя жена забеременела и спустя девять месяцев родила ребенка! Это был мальчик! Доктора не верили своим глазам! А когда я рассказывал о благословении еврейского раби - только покачали головами...

О-го-го! Я чувствовал себя, как чемпион мира! Но знаете, что самое интересное? Мы назвали его Мендл, в честь Ребе. Сначала моей жене совсем не понравилось такое имя - оно не американское! Но я настоял: "Нет! Мы назовем его Мендл! Каждый раз, когда мы будем звать его, мы будем вспоминать благодаря кому он появился на свет". Больше всего забеспокоились наши родители: "Все дети будут думать, что он еврей. Зачем причинять вред ребенку?" "Именно этого я и хочу", - ответил я. - "Если он придет домой и скажет, что другие дети обзывали и били его за еврейское имя, то я скажу, что они, ненавидят евреев без всякой причины. Расскажи им, что без еврейского Ребе по имени Мендл тебя бы вообще не было".

Может так мы научим кого-то относиться к евреям по-другому.

Подписка на новый некоммерческий еврейский журнал
"С а м и з д а т - М о ш и а х"
 Вы хотите каждый Шабат читать о Торе
 много и с захлебом?
Самиздат-Мошиах
 для Вас!

Еженедельно вы сможете знакомиться с разными областями иудаизма: от законов до скрытых аспектов Каббалы, классические комментарии к Торе и актуальные события в мире. Ну и конечно все о Мошиахе.
Заказы по телефону: 052-726-142